

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 26.02.2021 Numéro de publication: HR02-10051111573

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Fondation Apprenti Suisse, Genève, nouveau Fondation Apprenti Suisse, en liquidation

Fondation Apprenti Suisse, en liquidation rue des Délices 12 bis, c/Guy Paget Genève

Fondation Apprenti Suisse, à Genève, CHE-101.380.071 (FOSC du 25.02.2020, p. 0/1004838684). Selon décision de l'Autorité cantonale de surveillance des fondations et des institutions de prévoyance du 14.01.2021, la fondation est dissoute. Sa liquidation est opérée sous la raison sociale: Fondation Apprenti Suisse, en liquidation. Liquidateurs: les membres du conseil Nydegger Christophe, président et Sudan Dominique, trésorier, lesquels continuent à signer individuellement.

Registre journalier no 4108 du 23.02.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 38, Date: 25.02.2020 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève